

URZĄD MIASTA KRYNICA MORSKA
ul. Górników 15, 82-120 Krynica Morska
☎ (55) 247 65 27 📠 (55) 247 65 66
NIP 578-00-17-940 REGON 170008774

Krynica Morska, dnia 29.04.2011

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych i hydrotechnicznych w ramach projektu: Pętla Żuławska – rozwój turystyki wodnej. Etap I.

Realizacja Zadania Nr 6 – Rozbudowa portu jachtowego w Krynicy Morskiej.

W związku ze złożonymi pytaniami do niniejszego postępowania przetargowego wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisanym w dokumentacji projektowej i Specyfikacji Technicznej Wykonania i odbioru Robót Budowlanych obejmujących przedmiotowe zadanie inwestycyjne?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że w Części II ust. 5 SIWZ zapisał:

5. Zamawiający dopuszcza rozwiązania w opisywanych wyżej projektach lub równoważne.

Pytanie nr 2

Prosimy o przekazanie dokumentów potwierdzających wcześniejsze badania refulatu który ma być wydobyty na w/w zadaniu? Informacja ta w znacznym stopniu wpływa na poziom kosztów robót czerpalnych.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Po stronie wykonawcy leży wykonanie badania laboratoryjne tefulatu w celu wykluczenia obecności substancji szkodliwych metali ciężkich, zgodnie z decyzją nr 2/10 o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia GKB.7625/01/08. Wykonawca uzgodni z Urzędem Morskim w Gdyni (jeśli wyniknie konieczność uzgodni również z innymi instytucjami) miejsce składowania refulatu.



Pytanie nr 3

Po raz kolejny zwracamy się do Zamawiającego o wydłużenie terminu składania ofert o niezbędną czas na jej przygotowanie tj. do co najmniej 16.05.2011 r.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Z uwagi na krótki termin realizacji wykonania inwestycji, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

W związku z treścią §15 ust. 2a Rozdziału III SIWZ (Wzór Umowy) Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o zamianę kary za „opóźnienie”, na karę za „zwłokę”, w przypadku niedotrzymania przez Wykonawcę terminu zakończenia realizacji przedmiotu Umowy.

Ponadto, ze względu na wprowadzenie w treści §15 Rozdziału III SIWZ (Wzór Umowy) 20% kary umownej dla Wykonawcy, w przypadku odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca wnosi o uzupełnienie niniejszego zapisu o równorzędny rygor kary umownej dla Zamawiającego w przypadku odstąpienia od Umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, w celu zapewnienia równowagi praw i obowiązków umownych pomiędzy Stronami.

Odpowiedź do pytania nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody

BURMISTRZ
Miasta Krynica Morska

Adam Ostrowski